

W133019AU

# WORKPRO

**GB:Operator's Manual**

Multi-purpose Microfiber Towel

**DE:BEDIENUNGSANLEITUNG**

Mehrzweck-Mikrofasertuch

**FR:MANUEL D'UTILISATION**

Serviette en Microfibre Multi-usages

**IT:MANUALE DELL'OPERATORE**

Asciugamano in Microfibra Multiuso

**ES:MANUAL DEL OPERADOR**

Toalla de Microfibra Multiusos



---

Distributed by/Vertriebt von/Distribué par/  
Distribuito da/ Distribución por:  
Hangzhou Great Star Industrial Co., Ltd.  
No.35 Jiuhuan Road, Jiubao Town,  
Hangzhou 310019, China  
[www.greatstartools.com](http://www.greatstartools.com)  
MADE IN CHINA

**FEATURES:**

- Dense dual-sided plush provides excellent water-absorbing and fast drying function
- Superfine fiber can take away dust or oil and make a nice detergency
- Easy to wash & anti-bacterial property prevents smelly odour and expands towel life
- Outstanding color fastness
- Ideal for kitchen and bathroom surfaces, glass, electronics, and automotive detailing

**INTEND USE**

Microfiber towels are a versatile, efficient, and eco-friendly option for a variety of uses, ideal for kitchen and bathroom surfaces, glass, electronics and automotive detailing

**COMMON USES****1. Household Cleaning**

Microfiber towels are excellent for household cleaning tasks. They are excellent for cleaning because they can trap dust and dirt. This makes them perfect for dusting, cleaning windows, and wiping counters. The high absorbency is perfect for mopping up spills and leaving surfaces streak-free.

**2. Automotive Care**

Car enthusiasts often swear by microfiber towels for washing and detailing their vehicles. The softness ensures that the car's paint job isn't scratched, while the absorbency makes drying the car quick and efficient. They are also great for applying wax and polish, leaving a perfect finish.

**CARE INSTRUCTIONS**

- Keep them away from high heat
- Do Not Use Bleach or Fabric Softener
- Do Not Wash Them with Other Clothes
- Do not use any laundry additives, bleach, fabric conditioner or softener. It's best to air dry microfiber towels outdoors.

**Storage**

Store microfiber towels in a dry, dust-free environment. Folding them neatly and keeping them in a designated drawer or container will keep them clean and ready for use.

**MERKMALE:**

- Dichter, doppelseitiger Plüsch bietet hervorragende Wasseraufnahme und schnelle Trocknungsfunktion
- Superfeine Fasern können Staub oder Öl aufnehmen und sind ein gutes Reinigungsmittel
- Leicht zu waschen und antibakterielle Eigenschaften verhindern unangenehme Gerüche und verlängern die Lebensdauer des Handtuchs
- Hervorragende Farbechtheit
- Ideal für Küchen- und Badezimmeroberflächen, Glas, Elektronik und Autopflege

**VERWENDUNGSZWECK**

Mikrofasertücher sind eine vielseitige, effiziente und umweltfreundliche Option für eine Vielzahl von Anwendungen, ideal für Küchen- und Badezimmeroberflächen, Glas, Elektronik und Autopflege

**GEMEINSAME VERWENDUNGEN****1. Haushaltsreinigung**

Mikrofasertücher eignen sich hervorragend für die Haushaltsreinigung. Sie eignen sich hervorragend zum Reinigen, da sie Staub und Schmutz aufnehmen können. Dadurch eignen sie sich perfekt zum Staubwischen, Fensterputzen und Abwischen von Theken. Die hohe Saugfähigkeit ist perfekt, um verschüttete Flüssigkeiten aufzuwischen und Oberflächen streifenfrei zu hinterlassen.

**2. Autopflege**

Autoliebhaber schwören oft auf Mikrofasertücher zum Waschen und Pflegen ihrer Fahrzeuge. Die Weichheit sorgt dafür, dass der Lack des Autos nicht zerkratzt wird, während die Saugfähigkeit das Trocknen des Autos schnell und effizient macht. Sie eignen sich auch hervorragend zum Auftragen von Wachs und Politur und hinterlassen ein perfektes Finish.

**PFLEGEHINWEISE**

- Halten Sie sie von großer Hitze fern.
  - Verwenden Sie kein Bleichmittel oder Weichspüler.
  - Waschen Sie sie nicht mit anderer Kleidung.
  - Verwenden Sie keine Waschzusätze, Bleichmittel, Weichspüler oder Weichspüler.
- Mikrofasertücher lassen sich am besten im Freien an der Luft trocknen.

**Lagerung**

Lagern Sie Mikrofasertücher in einer trockenen, staubfreien Umgebung. Wenn Sie sie ordentlich falten und in einer dafür vorgesehenen Schublade oder einem Behälter aufbewahren, bleiben sie sauber und einsatzbereit.

## CARACTÉRISTIQUES :

- La peluche double face dense offre une excellente fonction d'absorption de l'eau et de séchage rapide
- La fibre superfine peut éliminer la poussière ou l'huile et faire un bon détergent
- Facile à laver et la propriété antibactérienne empêche les mauvaises odeurs et prolonge la durée de vie de la serviette
- Excellente solidité des couleurs
- Idéal pour les surfaces de cuisine et de salle de bain, le verre, l'électronique et les détails automobiles

## UTILISATION PRÉVUE

Les serviettes en microfibre sont une option polyvalente, efficace et écologique pour une variété d'utilisations, idéales pour les surfaces de cuisine et de salle de bain, le verre, l'électronique et les détails automobiles

## SUTILISATIONS COURANTES

### 1. Nettoyage Ménager

Les serviettes en microfibre sont excellentes pour les tâches de nettoyage ménager. Elles sont excellentes pour le nettoyage car elles peuvent piéger la poussière et la saleté. Cela les rend parfaites pour dépoussiérer, nettoyer les vitres et essuyer les comptoirs. La grande capacité d'absorption est parfaite pour éponger les déversements et laisser les surfaces sans traces.

### 2. Entretien Automobile

Les passionnés de voitures ne jurent souvent que par les serviettes en microfibre pour laver et détailler leurs véhicules. La douceur garantit que la peinture de la voiture n'est pas rayée, tandis que la capacité d'absorption rend le séchage de la voiture rapide et efficace. Ils sont également parfaits pour appliquer de la cire et du vernis, laissant une finition parfaite.

## INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN

- Gardez-les à l'abri de la chaleur élevée
  - N'utilisez pas d'eau de Javel ou d'assouplissant
  - Ne les lavez pas avec d'autres vêtements
  - N'utilisez pas d'additifs de lessive, d'eau de Javel, d'assouplissant ou d'assouplissant.
- Il est préférable de sécher les serviettes en microfibre à l'air libre.

## **Stockage**

Rangez les serviettes en microfibre dans un environnement sec et sans poussière. Pliez-les soigneusement et conservez-les dans un tiroir ou un récipient désigné pour les garder propres et prêtes à l'emploi.

## **CARATTERISTICHE:**

- Il morbido peluche a doppia faccia offre un'eccellente funzione di assorbimento dell'acqua e di asciugatura rapida
- La fibra superfine può rimuovere polvere o olio e creare un buon detersivo
- Facile da lavare e la proprietà antibatterica previene gli odori sgradevoli e prolunga la durata dell'asciugamano
- Eccezionale solidità del colore
- Ideale per superfici di cucina e bagno, vetro, elettronica e dettagli automobilistici

## **USO PREVISTO**

Gli asciugamani in microfibra sono un'opzione versatile, efficiente ed ecologica per una varietà di usi, ideali per superfici di cucina e bagno, vetri, elettronica e dettagli automobilistici

## **USI COMUNI**

### **1. Pulizia Domestica**

Gli asciugamani in microfibra sono eccellenti per le pulizie domestiche. Sono eccellenti per la pulizia perché possono intrappolare polvere e sporco. Questo li rende perfetti per spolverare, pulire le finestre e pulire i banconi. L'elevata assorbenza è perfetta per asciugare le macchie e lasciare le superfici senza striature.

### **2. Cura dell'auto**

Gli appassionati di auto spesso giurano sugli asciugamani in microfibra per lavare e pulire i dettagli dei loro veicoli. La morbidezza assicura che la vernice dell'auto non venga graffiata, mentre l'assorbenza rende l'asciugatura dell'auto rapida ed efficiente. Sono anche ottimi per applicare cera e lucidanti, lasciando una finitura perfetta.

## **ISTRUZIONI PER LA CURA**

- Teneteli lontani da fonti di calore elevate
- Non usare candeggina o ammorbidente
- Non lavarli con altri indumenti
- Non usare additivi per il bucato, candeggina, ammorbidente o ammorbidente. È meglio far asciugare gli asciugamani in microfibra all'aria aperta.

## **Magazzinaggio**

Conservare gli asciugamani in microfibra in un ambiente asciutto e privo di polvere. Piegarli ordinatamente e conservarli in un apposito cassetto o contenitore li manterrà puliti e pronti all'uso.

**CARACTERÍSTICAS:**

- Densa felpa de doble cara proporciona una excelente función de absorción de agua y secado rápido.
- La fibra superfina puede quitar el polvo o el aceite y hacer una detergencia agradable
- Fácil de lavar y propiedad antibacteriana evita el mal olor y amplía la vida de la toalla
- Excelente resistencia del color
- Ideal para superficies de cocina y baño, cristal, electrónica y limpieza de automóviles.

**USO PREVISTO**

Las toallas de microfibra son una opción versátil, eficaz y respetuosa con el medio ambiente para una gran variedad de usos, ideales para superficies de cocina y baño, cristal, electrónica y detallado de automóviles

**USOS COMUNES****1. Limpieza del hogar**

Las toallas de microfibra son excelentes para las tareas de limpieza del hogar. Son excelentes para la limpieza porque pueden atrapar el polvo y la suciedad. Esto las hace perfectas para quitar el polvo, limpiar cristales y fregar encimeras. Su gran capacidad de absorción es perfecta para limpiar derrames y dejar las superficies sin rayas.

**2. Cuidado del automóvil**

Los entusiastas de los coches suelen confiar en las toallas de microfibra para lavar y detallar sus vehículos. Su suavidad garantiza que la pintura del coche no se raye, mientras que su capacidad de absorción hace que el secado sea rápido y eficaz. También son ideales para aplicar cera y abrillantador, dejando un acabado perfecto.

**INSTRUCCIONES DE CUIDADO**

- Manténgalos alejados del calor
- No utilice lejía ni suavizante
- No las lave con otras prendas
- No utilice aditivos de lavandería, lejía, suavizante o acondicionador de tejidos. Es mejor secar las toallas de microfibra al aire libre.

**Almacenamiento**

Guarde las toallas de microfibra en un lugar seco y sin polvo. Doblarlas ordenadamente y guardarlas en un cajón o contenedor designado las mantendrá limpias y listas para su uso.